
 
 
Інформація про реформований медичний огляд для вступу до школи 
 

 

Навіщо потрібен медичний огляд для вступу до школи? 

Медичний огляд для вступу до школи служить для визначення стану здоров'я і стадії 

розвитку вашої дитини. У разі затримки розвитку або порушень cтану здоров'я надаються 

консультації щодо можливих заходів для покращення стану здоров'я або терапевтичних 

заходів. 

Дитячий садок або школа можуть бути проінформовані про будь-які особливі потреби, які 

може мати дитина. 

 

Хто бере участь в медичному огляді? 

Всі діти в Мюнхені проходять обов'язковий медичний огляд за два роки до вступу до першого 

класу. Після обстеження ви отримаєте сертифікат про пройдений медичний огляд вашої 

дитини. Ви повинні подати цю довідку до школи до початку навчання. Департамент охорони 

здоров'я (GSR) за законом зобов'язаний повідомляти про дітей, які не пройшли обстеження, 

в Управління у справах неповнолітніх.  

 

Що означає "реформований" медичний огляд? 

Завдяки новій концепції попереднього огляду перед вступом до школи зміст огляду було 

розширено, а час його проведення перенесено на більш ранній термін. Дата зарахування до 

школи залишається незмінною. Наразі реформований медичний огляд впроваджується по 

всій Баварії. 

 

Як відбувається запрошення на огляд? 

З батьками або законними опікунами зв'язуються відповідно до дати народження дитини, 

щоб домовитися про час обстеження. Після отримання персонального запрошення ви 

можете записатися на обстеження онлайн або по телефону. 

 

Як відбувається обстеження? 

Обстеження починається з огляду, який проводить дитяча медсестра. Сюди входять 

перевірка зору, слуху та мовлення, а також ігрові тести на розвиток дитини. Вимірюється 

зріст і маса тіла. Оцінюється статус вакцинації та, за необхідності, надається консультація 

щодо вакцинації. Тривалість огляду складає близько 60 хвилин.  

Медичне обстеження є обов'язковим, якщо відсутнє обстеження U8 або U9 . Воно також 

відбувається, якщо обстеження виявляє ознаки потреби в заходах для покращенні стану 

здоров'я або терапїевтичних заходах, ознаки хронічного захворювання або затримки 

розвитку. За бажанням, обстеження може бути проведене якщо єпитання про здоров'я та 

стан розвитку вашої дитини. Якщо під час медичного огляду буде прийнято рішення про 

необхідність повторного обстеження, це відбудеться за рік до вступу дитини до школи. 

Повторне обстеження також є обов'язковим. 

 

Чи має вже бути проведеним обстеження U8 або U9? 

Так, на медогляд необхідно принести довідку про проходження останнього вікового 

профілактичного огляду (U8 або U9). Переконайтеся, що ви пройшли ці обстеження у вашого 



педіатра між 46-м і 48-м місяцем життя (U8), а також 60-м та 64-м місяцем життя (U9). Якщо 

ваша дитина ще не пройшла останній віковий профілактичний огляд, будь ласка, повідомте 

нам про це під час запису на прийом.  

 

Хто повинен супроводжувати вашу дитину? 

Для огляду дитини необхідна супроводжуюча особа з батьківськими повноваженнями. 

Супровід уповноваженої особи має відбуватися лише у виправданих виняткових випадках. У 

цьому випадку необхідна неофіційна довіреність та копія посвідчення особи батьків/опікунів. 

Уповноважені представники також повинні бути в змозі пред'явити ідентифікуючий документ . 

 

Правова основа, обов'язок дотримання конфіденційності, захист даних 

Участь у медичному огляді для вступу до школи є обов'язковою згідно зі ст. 80, пункту 1 

Баварського закону про освіту та навчання (BayEUG). Відповідно до ст. 12 Закону про 

охорону здоров'я (GDG) обов'язковим є також надання довідки про останній профілактичний 

медичний огляд (U8 або U9), а також наявних карток щеплень/свідоцтв про щеплення. 

Всі результати обстеження є лікарською таємницею. Для отримання інформації про захист 

даних, будь ласка, зверніться до додатку.  

Дані обстеження передаються до Державного відомства з питань охорони здоров'я та 

безпеки харчових продуктів в анонімній формі (без імені, адреси та номера телефону) 

відповідно до § 11 (1) Закону про шкільну охорону здоров'я (SchulgespflV) і там піддаються 

статистичній обробці. Це надає можливість зібрати важливу інформацію про поточний стан 

здоров'я дітей у Баварії. 

 

Особливі ситуації 

• Послугу перекладача можна замовити по телефону. 

• Ми пропонуємо дітям з порушеннями розвитку через фізичні, розумові чи психологічні 

вади індивідуальні зустрічі. На обстеження відводиться більше часу, ніж зазвичай. 

Заздалегідь відбувається телефонна консультація та спільне планування візиту. 

• Якщо ви з дитиною проживаєте за кордоном, нам будуть необхідні актуальна медична 

довідка та актуальний статус вакцинації дитини. 

• Якщо після отримання запрошення ви зареєструєте своє місце проживання за межами 

Мюнхена, нам знадобиться копія реєстрації за новим місцем проживання. 

• Медичний огляд для вступу до школи також є обов'язковим, якщо ви бажаєте 

записати дитину до приватної або спеціальної школи. 

• Якщо ваша дитина вже проходила обстеження в іншому закладі охорони здоров'я, 

нам знадобиться копія довідки. 
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